
Обґрунтування технічних та якіснііх харакгсристик предмета
закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікувано.і. вартості
предмета закупівлі (відповідно до [іункту 4L постанови Кабінету

Міністрів Укра.і.ни від 11.10.2016 № 710  «Про ефективне використання
державних коштів» (зі змінами)) до процедури закупівлі № UА-2026-01-

2З-008454-а
1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника
в   Єдііному   державному   реєстрі   юридичнш   осіб,   фізичних   осіб   -
підприємців та громадських формувань, його категорія:

Новомиргородський      психоневрологічний      інтернат      (далі      -
Новомиргородський ПШ) ;

26001,     Кіровоірадська     область,     Новоукра.і.нський     район,     м.
Новомиргород, вул. дудченка, 9;

КОд за ЄдРПОУ - 03 190403 ;
Категорія  замовника  -  Юридична  особа,   що  забезпечує  потреби

держави або територіально.і. громади.
2.    Назва    предмета    закупівлі    і3    зазначенням    коду   за    Єдиним
закупівельним словником о7 разі поділу на лоти такі відомості повинні
зазначатися     стосовно     кожного     лота)     та     назви     відповідних
класифікаторів  предмета закупівлі  і частіін  предмета  закупівлі (лотів)
(за наявності):
Хлібопродукти,  свіжовипечені  хлібобулочні  та  кондитерські  вироби  (код
15 810000-9 -«Хлібопродукти, свіжовипечені хлібобулочні та кондитерські
вироби»   національного   класифікатора   Укра.і.ни   дК   О21:2015   «Єдиний
закупівельний словник»).
3.   Обґрунтування   технічних   та   якіснш   харакгеристик   предмета
закупівлі:
Технічні   та   якісні   характеристики   предмета   закупівлі   Хлібопродукти,
свіжовипечені  хлібобулочні  та  кондитерські  вироби  (код   15810000-9  -
«Хлібопродукти, свіжовипечені хлібобулочні та кондитерські вироби»
визначено   з   урахуванням   вимог   встановлених   сестрою   медичною   з
дієтичного харчування,  а також типових вимог до товару, що склалися на
ринку даного виду продукці.і..
4. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:
Закупівля  здійснюється  з  урахуванням  наявно.і. потреби  в закупівлі  даного
виду товару та з уракуванням наявних видатків на закупівлю даного виду
товару на 2026 рік.
5. Обгрунтування очікувано.і. вартості предмета закупівлі:
Очікувану   вартість   предме'іу   закупівлі:   Хлібопродукти,   свіжовипечені
хлібобулочні    та    кондитерські    вироби    (дК    О21:2015    -     15810000-9
Хлібопродукти,    свіжовипечені    хлібобулочні    та    кондитерські    вироби
визначено   відповідно   до   «Примірно.і.   методики   визначення   очікувано.і.
вартості   предмету   закупівлі»   затвердженоЇ   Наказом   Мінекономіки   від
18.02.2020 № 275 шляхом використання методу «порівняння ринкових цін».


